

夏日炎炎,有什么比一句“走,我们玩水去”更能打动女生的芳心呢?无论是去到遥远的沙滩海边,或是周边民宿的私人泳池,抑或是充满童趣的水上乐园,都能让女生们怦然心动。当然,女生们去到不同的地方,选择的泳衣自然是大有不同的,如何选择正确的泳衣其中诚然也是大有学问的!在展露身材之余,自然也要保护好自己,避免一些尴尬情况的发生。



WHATEVER EYEWEAR



CALZEDONIA



UNIQLO



CROCS

Summer 走! 我们玩水去!

【文/何志为】

沙滩海边,感受比基尼的热辣

比起在空调房里慵懒的“葛优躺”,而今不少女生都会选择一个健康的方式去拥抱夏日。飞去海岛,在洁白无瑕的沙滩上看着碧海蓝天,享受着阳光的亲吻,组织一场沙滩排球赛再享受一下海鲜烧烤,远离喧嚣的城市让自己的身心都能得到真正的释放。又或是租借一条游艇,来到大海中央来一场潜水之旅,探索深海的奥秘,欣赏神秘的海底世界,挑战自我之余感受一下大自然的伟大。

热辣的比基尼自然是海岛旅行的最好伴侣,与热情如火的环境可谓是相得益彰。虽说,比基尼被称作“使用面料最少的服装单品”,但是这丝毫不影响设计师们天马行空的设计。抹胸式的比基尼在今年可谓是层出不穷,比起传统的挂脖式与系带式,更显性感。由各种鲜艳的配色所组成的波普图案,这股流行浪潮依旧延续到了今年。除此之外,今年设计师们利用立体剪裁打造了树叶、贝壳……融入到了设计之中,仿佛赋予其全新的生命,除了充满创意与玩味之感,更是令其具有层次感,更好地修饰了女生们的身材。为了防止位移或是走光,抹胸式的比基尼内侧都添加了乳胶条的,让女生们在海边玩乐之时免去了后顾之忧。



Victoria's Secret



UNIQLO



NEIWAI



CALZEDONIA